
Protokoll

Höstterminsmöte 2023-11-15

Sektionen för Arkitektur och Industridesign

inom Teknologkåren vid Lunds Tekniska Högskola

Plats: Stora hörsalen, IKDC

§1. SOFMÖ

Sektionsordförande Ida Thorsson förklarar mötet öppnat 17.29

§2. Val av mötesordförande

Ida Thorsson föreslår Theo Nyman som mötesordförande.

Mötet beslutar
att välja Theo Nyman till mötesordförande.

§3. Val av mötessekreterare

Theo föreslår Lisa Christiansson till mötessekreterare.

Mötet beslutar
att välja Lisa Christiansson till mötessekreterare.

§4. Val av två justeringspersoner tillika rösträknare

Theo föreslår Thea Kaplan och Bea Olsson.

Mötet beslutar
att välja Thea Kaplan och Bea Olsson till justeringspersoner tillika rösträknare.

§5. Fråga angående mötets behöriga utlysande

Ida Thorsson informerar att kallelsen kom ut 15 läsdagar innan och handlingarna fem läsdagar innan mötet.

Mötet beslutar
att fastslå mötet som behörigt utlyst.



§6. Fastställande av föredragningslista

Ida Thorsson redogör för den befintliga föredragningslistan.

Tillägg i föredragningslista, sen motion

Hilda Yrkar att välja ordförande för IntA sist

Mötet beslutar
att bifalla Hildas yrkande

Mötet beslutar
att fastslå framvaskad dagordningen.

§7. Fastställande av arbetsordning

Möte beslutar
att anta den föreslagna arbetsordningen

§8. Adjungeringar

- Theo Nyman

Theo yrkar
att adjungera in Theo Nyman

Mötet beslutar
att adjungera Theo

Fastställande av röstlängd till 30 st.

§9. Öppnande för spontankandidatur till vakanta poster

Ordförande Ida Thorsson meddelar att Kassör, Sekreterare, Inta-ordförande, Suppleant till revisorer samt
Representant till TLTHs valnämnd saknar nominerade.

Theo föreslår att ta kandidaterna inför respektive punkt.

§10. Information från TLTH

Sofia presenterar sig själv och teknologkåren.

Beskriver vad heltidarna gör. Fullmäktige pågår nu, högsta beslutande organ. Röstning tom 30/11.
Röstar via länk, skriver in personnummer och valkod.
HöstFm 29/11, två heltidarposter och andra förtroendeposter är öppna för kandidatur.



§11. Resultatrapport för första halvåret 2023

Kassör Oscar Landgren presenterar resultatrapporten enligt handlingarnamellan 1 januari till 30 juni 2023.

Mötet beslutar
att lägga resultatrapporten till handlingarna.

§12. Entledigande och fyllnadsval

12.1 Entledigande av SRID ordförande

Ida Thorsson informerar om Modesty Bladhs entledigande från posten som SRID ordförande
2023.

Sektionsstyrelsen yrkar

att Mötet beslutar att bifalla revisorernas entledigande avModesty Bladh som SRID
Ordförande för tiden 28 oktober 2023 - 30 juni 2024.

Mötet beslutar
Att bifalla styrelsens yrkande.

12.2 Entledigande av Øverphøs

Ida Thorsson informerar om Anton Lundbergs entledigande från posten som Øverphøs 2023 som
beslutades av TLTH.

12.3 Fyllnadsval av Infu-ordförande

Ida Thorsson informerar om fyllnadsvalet av Alva Bergstrands till posten som Infu-ordförande 2023

att bifalla sektionsstyrelsens fyllnadsval av Alva Bergstrand som Infu-ordförande för tiden 12
oktober 2023 - 30 juni 2024.

Mötet beslutar
Att bifalla sektionens yrkande

12.4 Fyllnadsval av Valberednings-ordförande

Ida Thorsson informerar om fyllnadsvalet av Noa Lindvall till posten som Valberednings-ordförande 2023

att bifalla sektionsstyrelsens temporära fyllnadsval av Noa Lindvall som
valberednings-ordförande för tiden 14 september 2023 - 15 november 2023.

Mötet beslutar
Att bifalla sektionens yrkande



§13. Motioner

13.1. Motion angående omdefiniering av Phøset till Nollningsutskottet (NollA)

Anton Lundberg presenterar motionen.

Anton yrkar därför sektionsmötet besluta;

att i reglementet KAP 17 PHØSET byta namn

från KAP 17 PHØSET

till KAP 17 NOLLNINGSUTSKOTTET (NollA)

att i stadga KAP 12 UTSKOTT §12.1 definition byta namn

från Phøset

till Nollningsutskottet (NollA)

att Ersätta namnet phøset i samtliga definitioner när det syftar till utskottet i reglamentet
och stadga, från phøset till Nollningsutskottet

att i reglemente KAP 17 §17.1 sammansättning och val lägga till
"Nollningsutskottet ska bestå av grupperna, Phøset och Peppet."

samt

att i reglementet KAP 17 PHØSET §17.2 Åliggande ändra

från "Det åligger Peppet:
att hjälpa Phøset anordna nollningen.
att øverpepparen/na efter avslutad mandatperiod skriva testamente och bistå
Øverphøs i skrivande av verksamhetsberättelse."

till "Det åligger Peppet:
att bistå Phøset under nollningen och andra nollningsrelaterade evenemang.
att se till att alla phaddrar och nollor är taggade inför och under evenemang.
att vara Phøsets högra hand och avlasta Phøset i deras planering och genomförande
av nollningen.
att Øverpepparen/na efter avslutad mandatperiod skriva testamente och bistå
Øverphøs i skrivande av verksamhetsberättelse."

Ordförande Ida Thorsson presenterar sektionsstyrelsens motionssvar.



Sektionsstyrelsen yrkar att sektionsmötet beslutar

att avslå motionens första del i sin helhet.

att justera motionens andra del genom att stryka att-satsens andra mening “att se till att alla
phaddrar och nollor är taggade inför och under evenemang.”.

att bifalla motionens andra del med styrelsens ändringsyrkande.

Frågor
Anton - frågor till styrelsen

Diskussion
Matilda - 1a och 3e att satserna är samma, så pass lika att de kan bli en istället
Hilda - Långt administrativt arbete som kanske inte är helt nödvändigt, styrelsen ser inte syftet stort
nog men inget som vi sätter oss starkt för eller emot
Thea - kollade på de andra sektioner, phöset ska vara mystiska och om det hade hetat nollu hade den
mystiken försvunnit
Bea - rent krasst blir det mycket tid på en ändring som inte har så stor betydelse

Matilda yrkar att slå ihop den första och tredje att satsen till:

“att vara phøsets högra hand och avlasta phöset i deras planering och genomförande av både
nollningen och ej nollningsrelaterade evenemang.”

Mötet beslutar
att avslå motionens första del.

Mötet beslutar
att stryka andra att satsen i motionen

Mötet beslutar
att slå ihop 1a och 3e att satsen från Matildas yrkande

Mötet beslutar
Att bifalla den framvaskade motionen



13.2. Motion angående grafisk profil till A-Sektionen

Anton presenterar motionen.

Yrkande: Vi föreslår därför sektionsmötet besluta;

att InfU utreder och tar fram en grafisk profil till A-Sektionen

Frågor
Vart ska den finnas och appliceras? På hemsidan och allt som har med det grafiska att göra.

Diskussion
Elsa - finns en logotyp i vår drive
Anton och Carl - fortfarande bra att det finns definierat hur man ska använda den.
Lisa - Förklarar att en Grafisk profil är ett bra verktyg och förenklar arbetet för de som jobbar
med grafiska delar på sektionen.

Ordförande Ida Thorsson presenterar sektionsstyrelsens motionssvar.

Sektionsstyrelsen yrkar att sektionsmötet beslutar
att bifalla motionen i sin helhet

Frågor
När ska infu komma med förslaget?

Diskussion

Tilläggsyrkande från Hilda
“att Informationsutskottet inför VTM ska presentera ett förslag på grafisk profil för styrelsen, vilket
efter styrelsens godkännande läggs fram som proposition på VTM 2024”

Mötet beslutar
att bifalla tilläggsyrkandet

Mötet beslutar
Att bifalla den framvaskade motionen



13.3. Motion angående införskaffande av kamera till sektionen

Simone Tystad presenterar motionen.

Jag yrkar därför sektionsmötet besluta;

att ta 10 000 kr från investeringsfonden för att köpa in en kamera till sektionen samt
tillhörande utrustning (stativ, kameraväska, minneskort).

Ordförande Ida Thorsson presenterar sektionsstyrelsens motionssvar.

Sektionsstyrelsen yrkar att sektionsmötet beslutar
att bifalla motionen i sin helhet

Frågor

Diskussion

Mötet beslutar
att bifalla motionen i sin helhet

13.4. Motion angående tillägg av budgetpost i Phösets budget

Emelie Elneros presenterar motionen.

Jag yrkar därför sektionsmötet besluta;

utskottet Phøset ska få en till budgetpost under intäkter kallad “Övrigt”.

Ordförande Ida Thorsson presenterar sektionsstyrelsens motionssvar.

Sektionsstyrelsen yrkar att sektionsmötet beslutar
att bifalla motionen i sin helhet

Frågor

Diskussion

Mötet beslutar
att bifalla motionen i sin helhet



13.5. Motion angående ändring av Reglemente, Jämlikhetsombudets mandatperiod

Sofia Magnusson presenterar motionen.

Sofia yrkar därför sektionsmötet besluta;

att i Reglementet KAP 3 SEKTIONSMÖTE §3.2 vårterminsmöte stryka C. Jämlikhetsombud.

och i Reglementet KAP 3 SEKTIONSMÖTE §3.3 höstterminsmöte lägga till K. Jämlikhetsombud

Och i Reglementet kapitel 19 Jämlikhetsombud §19.1 Sammansättning och val ändra

från Jämlikhetsombud väljs av vårterminsmötet.

till Jämlikhetsombud väljs av höstterminsmötet.

Samt

att nuvarande jämlikhetsombud följer den mandatperiod han blev vald till och att sektionen
utlyser ett val till jämlikhetsombud med förkortad mandatperiod i samband med
vårterminsmötet.

Ordförande Ida Thorsson presenterar sektionsstyrelsens motionssvar.

Sektionsstyrelsen yrkar att sektionsmötet beslutar
att bifalla motionen i sin helhet

Frågor

Diskussion

Mötet beslutar
att bifalla motionen i sin helhet

13.6. Motion angående ändringar av policy för likabehandling

Sofia Magnusson presenterar motionen.

Sofia yrkar därför sektionsmötet besluta;

att i Policy för likabehandling, Reaktivt ändra

från Det beslutsorgan som valt in en funktionär äger rätten att avsätta densamma om



hen agerar på ett sätt som strider mot denna policy.

till En funktionär som agerar på ett sätt som strider mot denna policy kan bli
varnad, entledigad eller avstängd enligt tillvägagångssättet i Teknologkårens
policy för entledigande och avstängning.

Ordförande Ida Thorsson presenterar sektionsstyrelsens motionssvar.

Sektionsstyrelsen yrkar att sektionsmötet beslutar
att bifalla motionen i sin helhet

Frågor
Diskussion

Mötet beslutar
att bifalla motionen i sin helhet

13.7. Motion angående ändring av reglemente, studieråden

Sofia Magnusson presenterar motionen.
Sofia yrkar därför sektionsmötet besluta;

att i Reglementet KAP 11 STUDIERÅDEN §11.2 åligganden ändra

från att tillse att kursutvärdering sker efter varje avslutad kurs.

till att granska kursutvärdering enligt styrdokument från LTH efter varje avslutad kurs.

från att tillse att medlemmarnas samlade kritik framförs till kursansvariga och att
erforderliga förändringar på kursen utförs.

till att tillse att medlemmarnas samlade kritik framförs till kursansvariga.

från att ansvara för att det råder god kontakt mellan Studieråden och lärare/institutioner.

till att ansvara för att det råder kontakt mellan Studieråden och lärare/institutioner.

Samt

att i Reglementet kapitel 11 STUDIERÅDEN §11.2 åligganden stryka:



att väcka opinion inom studiefrågor på sektionen så att medlemmarna uppvisar en enad
front gentemot skolan och övriga i sammanhanget aktuella makthavare.

och

att verka för rättvis poängfördelning för kurserna med hänsyn till svårighetsgrad och erforderlig
arbetsinsats.

och

att hålla god kontakt med institutionsstyrelser, lärarförslagsnämnd, programledning,
utbildningsnämnd, husstyrelse samt aktuella referensgrupper kopplade till dessa.

Sofia Yrkar

Att stryka "att ansvara för att det råder god kontakt mellan studieråden och lärare/institutioner."

Sofia jämkar sig med yrkandet

Ordförande Ida Thorsson presenterar sektionsstyrelsens motionssvar.

Sektionsstyrelsen yrkar att sektionsmötet beslutar
att bifalla motionen i sin helhet

Frågor

Diskussion

Mötet beslutar
att bifalla den framvaskade motionen

Hilda yrkar att ajongera mötet i 15 minuter för paus efter nästa motion
Mötet beslutar
Att bifalla yrkandet



13.8 Motion angående ändring av policydokument, Rolf-Christinas minnesmedalj

Sofia Magnusson presenterar motionen.
Sofia yrkar därför sektionsmötet besluta;

att i Policydokument för sektionens medaljer och insignier, Rolf-Christinas
minnesmedalj ändra

från Syftet med medaljen Rolf-Christinas minnesmedalj är att lyfta fram särskilt engagerade
medlemmar som på ett föredömligt sätt verkat för A-sektionens fortlevnad och lagt ner
mycket arbete för sektionen. För att erhålla Rolf-Christinas minnesmedalj krävs att den
nominerade varit särskilt förtroendevald, alternativt revisor, hustomte eller ordförande
för valberedningen minst en mandatperiod.

till Syftet med medaljen Rolf-Christinas minnesmedalj är att lyfta fram särskilt engagerade
medlemmar som på ett föredömligt sätt verkat för A-sektionens fortlevnad och lagt ner
mycket arbete för sektionen. För att erhålla Rolf-Christinas minnesmedalj krävs att den
nominerade varit särskilt förtroendevald, alternativt studentrepresentant, revisor,
hustomte eller ordförande för valberedningen minst en mandatperiod.

Ordförande Ida Thorsson presenterar sektionsstyrelsens motionssvar.

Sektionsstyrelsen yrkar att sektionsmötet beslutar
att bifalla motionen i sin helhet

Frågor
Diskussion: Elsa - det borde ha stått från början, men missades

Mötet beslutar
att bifalla motionen i sin helhet

Mötet är ajournerat 18.52

Mötet återupptas 18.55

§14 Propositioner

14.1. Proposition angående ändring i reglamente

Bea Olsson presenterar propositionen.

Sektionstyrelsen yrkar därför sektionsmötet besluta;



att i kap 13 SEXMÄSTERIET §13.2 Åligganden ändra

från att åtminstone inom sig utdela följande poster: Vice sexmästare, Sexkassör, Barmästare,
Köksmästare.

till att åtminstone inom sig utdela följande poster: Vice sexmästare, Pengarmästare, Barmästare,
Köksmästare.

Samt

att i kap 13 SEXMÄSTERIET §13.2 Åligganden ändra

från att genom Sexkassören bistå och avlasta sektionens Kassör vad gäller utskottets ekonomi.

till att genom Pengarmästaren bistå och avlasta sektionens Kassör vad gäller utskottets ekonomi.

Frågor

Diskussion

Mötet beslutar
att bifalla motionen i sin helhet

14.2. Proposition angående ändring i reglemente gällande mandatperioden för

CeremU-ordförande och AktU-ordförande

Ida Thorsson presenterar propositionen.

Sektionsstyrelsen yrkar därför att sektionsmötet beslutar,

att i reglementets kap 3 SEKTIONSMÖTE §3.2 Vårterminsmöte ändra

från Under vårterminsmötet skall följande poster tillsättas:
A. Inspektor (endast udda år) i enlighet med stadgarnas §4.4.1 samt §10.2
B. Valberedningens Ordförande i enlighet med stadgarnas §4.4.1 samt §6.1
C. Jämlikhetsombud
D. NärU-ordförande
E. SRA-ordförande
F. InfU-ordförande
G. SRID-ordförande



till Under vårterminsmötet skall följande poster tillsättas:
A. Inspektor (endast udda år) i enlighet med stadgarnas §4.4.1 samt §10.2
B. Valberedningens Ordförande i enlighet med stadgarnas §4.4.1 samt §6.1
C. Jämlikhetsombud
D. NärU-ordförande
E. SRA-ordförande
F. InfU-ordförande
G. SRID-ordförande
H. CeremU-ordförande
I. AktU-ordförande

Samt

att i reglementets kap 3 SEKTIONSMÖTE §3.3 Höstterminsmöte ändra

från Under höstterminsmötet skall följande poster tillsättas:

A. Två (2) ordinarie Revisorer i enlighet med stadgarnas §4.4.2
a. Två (2) suppleanter till Revisorerna i enlighet med stadgarnas §4.4.2
B. Representant till TLTH:s valnämnd för fullmäktigevalet i enlighet med stadgarnas §4.4.2
C. Världsmästare
D. Kassör
E. Sekreterare
F. Vice Ordförande
G. Ordförande
H. AktU-ordförande
I. Sexmästare
J. Øverphøs
K. CeremU-ordförande

till Under höstterminsmötet skall följande poster tillsättas:
A. Två (2) ordinarie Revisorer i enlighet med stadgarnas §4.4.2
a. Två (2) suppleanter till Revisorerna i enlighet med stadgarnas §4.4.2
B. Representant till TLTH:s valnämnd för fullmäktigevalet i enlighet med stadgarnas §4.4.2
C. Världsmästare
D. Kassör
E. Sekreterare
F. Vice Ordförande
G. Ordförande
H. Sexmästare
I. Øverphøs



Samt

att i reglementets kap 14 AKTU §14.1 Sammansättning och val ändra formuleringen

från “Aktivitetsutskottets Ordförande, AktU-ordföranden, väljs av höstterminsmötet.”

till “Aktivitetsutskottets Ordförande, AktU-ordföranden, väljs av vårterminsmötet.”

Samt

att i reglementets kap 16 CEREMU §16.1 Sammansättning och val ändra formuleringen

från “CeremU-ordförande väljs av höstterminsmötet.”

till “CeremU-ordförande väljs av vårterminsmötet.”

Samt

att på Höstterminsmötet 2023 endast välja in AktU-ordförande och CeremU-ordförande på en
halv mandatperiod, d.v.s. fram till Vårterminsmötet 2024 som blir första mötet med ordinarie val för
dessa poster. En halv mandatperiod ska i detta enskilda fallet betraktas som en fullgjord
mandatperiod för berörda styrelseledamöter och berättigar därmed styrelsemedalj för de kandidater
som väljs till AktU- respektive CeremU-ordförande av Höstterminsmötet 2023.

Frågor

Diskussion
Tilläggsyrkande : Konsekvenskjustera enligt motionen om jämlikhetsombudets mandatperiod

Mötet beslutar
att bifalla tilläggsyrkandet

Mötet beslutar
Att bifalla den framvaskade propositionen



14.3. Proposition angående ändring i av definition av högtidsdräkt i reglementet

Elsa Ericsson presenterar propositionen.

Sektionsstyrelsen yrkar därför att sektionsmötet beslutar,

att ändra regementets kap 16 CEREMONIUTSKOTTET §16.2 Åligganden

från “att inom sig välja en Fanbärare, som i akademisk högtidsdräkt (frack med svart väst/svart
långklänning), bär sektionens standar vid examenshögtid, regatta, doktorspromotion och liknande
högtider.”

till “att inom sig välja en Fanbärare, som i akademisk högtidsdräkt, bär sektionens standar vid
examenshögtid, regatta, flyING och liknande högtider.”

Frågor
Det bärs även under nollelördagen, varför står det inte med?
Svar - flying och regattan är heldagsevent och nollelördagen så närvarar inte fanbäraren under hela
evenemanget.

Diskussion

Wilma yrkar
Ändra ”regatta, flying och liknande högtider”
Till ”nollningsrelaterade event som ex. FlyING och Regatta”

Anton yrkar:
Ända Till “att inom sig välja en Fanbärare, som i akademisk högtidsdräkt, bär sektionens standar vid
examenshögtid och liknande högtider samt vid nollningsrelaterade evenemang som ex. FlyING och
Regattan”

Wilma jämkar sig med antons yrkande
Styrelsen jämkar sig med Antons yrkande

Mötet beslutar
Att bifalla den framvaskade propositionen



14.4. Proposition angående ändring i stadgan från VTM23

Ida Thorsson presenterar propositionen.

Sektionsstyrelsen yrkar därför att sektionsmötet beslutar,

att i stadgarnas KAP 11 SEKTIONSSTYRELSEN, paragraf §11.9 Åligganden, lägga till:

“O. Årligen författa en verksamhetsplan för nästkommande verksamhetsår.”

att ändra i stadgans KAP 4 SEKTIONSMÖTE paragraf §4.4.1

från Vid vårterminsmötet skall följande ärenden tagas upp:
A. Val av mötesordförande.
B. Val av mötessekreterare.
C. Val av två justeringsmän tillika rösträknare.
D. Fråga angående mötets behöriga utlysande.
E. Fastställande av föredragningslistan.
F. Verksamhetsberättelse samt bokslut för det förflutna verksamhetsåret.
G. Revisorernas berättelse för samma tid.
H. Fastställande av föregående års balansräkning.
I. Frågan om ansvarsfrihet.
J. Förslag till resultatdisposition.
K. Revision av innevarande budget.
L. Val av valberedning.
M. Val av Inspektor (endast udda år).
N. Val av funktionärer enligt gällande reglementen.
O. Övriga ärenden i enlighet med styrelsens önskan eller §4.7 i denna stadga.

till Vid vårterminsmötet skall följande ärenden tagas upp:
A. Val av mötesordförande.
B. Val av mötessekreterare.
C. Val av två justeringsmän tillika rösträknare.
D. Fråga angående mötets behöriga utlysande.
E. Fastställande av föredragningslistan.
F. Verksamhetsberättelse samt bokslut för det förflutna verksamhetsåret.
G. Revisorernas berättelse för samma tid.
H. Fastställande av föregående års balansräkning.
I. Frågan om ansvarsfrihet.
J. Förslag till resultatdisposition.
K. Revision av innevarande verksamhetsplan.



L. Revision av innevarande budget.
M. Val av valberedning.
N. Val av Inspektor (endast udda år).
O. Val av funktionärer enligt gällande reglementen.
P. Övriga ärenden i enlighet med styrelsens önskan eller §4.7 i denna stadga.

att ändra i stadgans KAP 4 SEKTIONSMÖTE paragraf §4.4.2
från Vid höstterminsmötet skall följande ärenden tagas upp:

A. Val av mötesordförande.
B. Val av mötessekreterare.
C. Val av två justeringsmän tillika rösträknare.
D. Fråga angående mötets behöriga utlysande.
E. Fastställande av föredragningslistan.
F. Resultatrapport för första halvåret.
G. Fastställande av budget för nästa verksamhetsår.
H. Revidering av reglementen.
I. Val av en representant i TLTH:s valnämnd för fullmäktigevalet.
J. Val av funktionärer enligt gällande reglementen.
K. Val av två revisorer med suppleanter.
L. Övriga ärenden i enlighet med styrelsens önskan eller §4.7 i denna stadga.

till

A. Val av mötesordförande.
B. Val av mötessekreterare.
C. Val av två justeringsmän tillika rösträknare.
D. Fråga angående mötets behöriga utlysande.
E. Fastställande av föredragningslistan.
F. Resultatrapport för första halvåret.
G. Fastställande av verksamhetsplan för nästa verksamhetsår.
H. Fastställande av budget för nästa verksamhetsår.
I. Revidering av reglementen.
J. Val av en representant i TLTH:s valnämnd för fullmäktigevalet.
K. Val av funktionärer enligt gällande reglementen.
L. Val av två revisorer med suppleanter.
M. Övriga ärenden i enlighet med styrelsens önskan eller §4.7 i denna stadga.

Frågor
Blir budgeten en guide?
Ja, visar från tidigare år ungefärligt vad som är rimligt.



Diskussion

Mötet beslutar
att bifalla proposisionen i sin helhet

14.5. Proposition angående ändring i reglemente

Lisa Christiansson presenterar propositionen.

Sektionsstyrelsen yrkar därför att sektionsmötet beslutar,

att i KAP 9 JÄMLIKA §19.2 Åligganden ändra

från att ansvara för att policydokumentet för likabehandling hålls uppdaterat.

till att ansvara för att policydokumentet för likabehandling hålls uppdaterat och efterföljs.

Frågor
Sofia - hur ska jämlika se till att den efterföljs
Lyfta dokumentet och uppmärksamma styrelsen vid eventuella brott mot policyn.

Diskussion

Mötet beslutar
att bifalla proposition i sin helhet

14.6. Proposition angående stadga ändring från HTM22

Lisa Christiansson presenterar propositionen.

Sektionsstyrelsen yrkar därför att sektionsmötet beslutar,

att i Stadgar Kap 4 SEKTIONSMÖTE §4.6 Utlysande ändra

från Kallelse till ordinarie sektionsmöte skall tillställas TLTH och A-sektionens inspektor samt
anslås senast 15 läsdagar, för extra sektionsmöte senast 7 läsdagar, före mötet. Kallelse till två
sektionsmöten får ej föreligga samtidigt.

Föredragningslista med tillhörande handlingar skall tillställas TLTH och
A-sektionens inspektor samt anslås på sektionens anslagstavla minst 5 läsdagar
före mötet.

till Kallelse till ordinarie sektionsmöte skall tillställas TLTH och A-sektionens



inspektor samt anslås senast 15 läsdagar via sektionens informationskanaler, i enlighet med
Reglemente Kap 28 INFORMATIONSKANALER. För extra sektionsmöte senast 7 läsdagar
före mötet. Kallelse till två sektionsmöten får ej föreligga samtidigt.

Föredragningslista med tillhörande handlingar skall tillställas TLTH och
A-sektionens inspektor samt anslås sektionen via sektionens informationskanalen, i enlighet
med Reglemente Kap 28 INFORMATIONSKANALER, minst 5 läsdagar före mötet.

Frågor

Diskussion

Mötet beslutar
att bifalla propositionen i sin helhet

14.7. Proposition angående Rolf-Christinas minnesmedalj
Elsa Ericsson presenterar propositionen.

Sektionsstyrelsen yrkar därför att sektionsmötet beslutar,

att i Policydokumentet, POLICYDOKUMENT FÖR SEKTIONENS MEDALJER OCH

INSIGNIER ändra

från Uppdraget att utforma medaljen tillfaller Ceremoniutskottet.

till Medaljen skall bestå av Rolf-Christina i guld bredvid en vinranka i lila och grön och med

texten “IN MEMORIAM POPULI CELLARII MCMLXV-MMXVI” skriven under i svart

färg, hängandes i ett band i lila med en tunnare, svart rand i mitten.

samt

att i Stadgar Kap 16 FUNKTIONÄRER §16.1 lägga till

§16.1.2 Förtroendevald med specifikt förtroendeuppdrag
Till förtroendevald med specifikt förtroendeuppdrag räknas funktionär invald av
styrelsen till specifik post.

Och
att i stadgan därmed konsekvensjustera efterföljande punkter inom paragrafen



Frågor
Phöset är inte inräknad i detta?
Jo, ändringen är i stadgan och de blir invalda av styrelsen till en specifik post.

Diskussion

Mötet beslutar
att bifalla den framvaskade propositionen i sin helhet

Hilda yrkar på att behandla in "fastställande av verksamhetsplan för verksamhetsår 2024" mellan
propositioner och Fastställande av budget för verksamhetsåret 2024 i föredragningslistan, och
konsekvensjustera föredragningslistan därefter.

Mötet beslutar
att lägga till punkt 15. Fastställande av verksamhetsplan för verksamhetsår 2024

§15. Fastställande av verksamhetsplan för verksamhetsår 2024

Hilda och Ida presenterar verksamhetsplanen

Frågor

Diskussion

Sexet ska hålla ordning i förrådet, dom har bara en del av förrådet, kanske inte rimligt att dom ska ha
ordning på hela förrådet.
Loungen är sektionens, kanske lägga till mer om underhållning då vi är flera nu som använder loungen.
Hustomten borde ha en verksamhetsplan
Srid borde inte tas bort då planen är att deras verksamhet ska återtas så snabbt som möjligt
Elever borde bytas till studenter

Theo föreslår att styrelsen gör ändringar i dokumentet och att frågan tas upp senare

Matilda yrkar på att ajournera mötet i fem minuter
Mötet ajourneras till 20.03

Mötet återupptas 20.06

Hilda och Ida presenterar ändringar i verksamhetsplanen utifrån kommentarer

Mötet beslutar
att anta den framvaskade verksamhetsplanen



§16. Fastställande av budget för verksamhetsåret 2024

Kassör Oscar Landgren, presenterar förslaget till budget för 2024.

Frågor & diskussion

InfU:
Matilda - skillnad på 2000kr för intäkter och utgifter, är det för lagerhållning?
Har beslutat det på tidigare år.

Clara - kanske att vi gör lite mer som med ouvarna, köper in vartannat år och prisjustera enligt hur mycket
vi säljer.
Elsa - kanske inte är rimligt att gå på merch + folk kanske inte längre vill köpa om priserna är för dyra.

Revisorerna flaggar för det men tar med det till revideringen av budgeten under våren.

NärU:
Clara - borde närus intäkt för lunchföreläsning ligga på 8000kr om de har fått in 2000kr i år.

Phøset:
Matilda - lunchföreläsning, varför är det höjning på lunchföreläsning och sänkning på spons + ta bort
vindsurfing som budgetpost?
Emelie - baserat på tidigare år

Matilda och Clara - klädbudget, höjning på 58% från 2019
Ida - borde det inte vara billigare med en vanlig sömmerska
Jonatan - tradition, vi har pengar
Ida - vi går ju inte plus just nu

Hilda - håller med att vi är en budgetstyrd sektionen men vi ska gå ifrån det, förslår att sänka den
budgeten för att försöka hitta billigare alternativ men att då budgeten kan ändras

Clara och Matilda - budgeten stanna på 16000

Jonatan - arkipilago, ska den budgeten ligga på oss?, vi gick back nu i år.
Axel - det kommer inte vara en sittning nästa år, eventet gick inte riktigt som vi tänkte
Bea - fick klagomål att vi inte kunde sälja alkohol, därför kom det inte så många utifrån på den.
Hilda - har varit bar innan och säljs fika, kanske finns flera alternativ än en sittning
Ebba - ska det vara sittning med alkohol, för isåfall är det väldigt låg budget.
Hilda - viktigare att det går plus istället för hur mycket

Clara - varför har vi dragit in mer på nollningsevenemang?



Det har varit väldigt högt engagemang på nollningen och har försökt sätta priserna lågt.

SRID:
Revisorerna Ska dom ha en budget då det är bestämt att kåren tar över deras budget
Målet är att det ska tillbaka och då är det dumt att inte ha en budget
Kåren kommer att ta hand om det och deras tidsplan är att srid ska återupptas till våren.

Vem tar hand om GympA?
Aktu tog över arbetet från GympA

Jonatan yrkar på att höja sexet evenemangsbudget, intäkter från 50000kr till 75000kr.
Och utgifter från 45000 till 70000

Samt sänka posten Nolletack utgifter till 0 kr och Admin utgifter till 7000kr.

Revisorerna yrkar - Öka nolleglödje till 4000 samt öka nollning intäkter till 110000

NärU
att sänka budgetposten lunchföreläsningar från 8000 till 3000

Phöset
att sänka budgetposten kläder från 19000 till 16000

Mötet beslutar
att bifalla samtliga yrkanden

Mötet beslutar
att rösta om budgeten

Mötet beslutar
att godkänna det framsvaskade budgeten

Mötet ajourneras till 21.25

§17. Röstning om hedersmedalj

Elsa Ericsson redogör innebörden av hedersmedalj, samt hur röstningsprocessen går till. Det kommer ske
genom sluten votering och röstningen baseras på nomineringar samt en diskussion på 5 minuter. Enkel
majoritet gäller.

Fastställer röstlängden till 22



Mötet beslutar
att hålla en sluten votering.

Elvira Stålhammar
Elsa läser nomineringen.

Frågor.

Diskussion.

Mötet beslutar
att tilldela Elvira Stålhammar hedersmedalj.

Cornelia Sundell
Elsa läser nomineringen.

Frågor.

Diskussion.

Mötet beslutar
att tilldela Cornelia Sundell A-sektionens hedersmedalj.

Sarah Camitz
Elsa läser nomineringen.

Frågor.

Diskussion.

Mötet beslutar
att tilldela Sarah Camitz A-sektionens hedersmedalj.

Simon Lennartsson
Elsa läser nomineringen.

Frågor.

Diskussion.

Mötet beslutar
att tilldela Simon Lennartsson A-sektionens hedersmedalj.



Justerar röstlängd till 23

Lisa Christiansson
Elsa läser nomineringen.

Frågor.

Diskussion.

Mötet beslutar
att tilldela Lisa Christiansson A-sektionens hedersmedalj.

Simone Tystad
Elsa läser nomineringen.

Frågor.

Diskussion.

Mötet beslutar
att tilldela Simone Tystad A-sektionens hedersmedalj.

Sofia Magnusson
Elsa läser nomineringen.

Frågor.

Diskussion.

Mötet beslutar
att Tilldela Sofia Magnusson A-sektionens hedersmedalj.

Hilda yrkar att återgå till punkten “verksamhetsplan” innan personvalen

Mötet beslutar
att bifalla Hildas yrkande

§18. Val av funktionärer

Theo förklarar hur det kommer gå till

18.1. Val av Ordförande

Axel Persson presenterar sig och berättar varför han vill bli vald till ordförande 2024.



Frågor

Diskussion

Mötet beslutar
att välja Axel Persson till Ordförande 2024.

18.2. Val av Kassör

Inga kandidater finns.

Ebba Väliharju Petersson spontankandiderar till posten.

Ebba presenterar sig och varför hon vill bli vald till kassör 2024.

Frågor

Diskussion

Mötet beslutar
att välja Ebba Väliharju Petersson till Kassör 2024.

18.3. Val av Vice Ordförande

Inga kandidater finns.

Mötet beslutar
att vakantsätta posten som Vice ordförande 2024.

18.4. Val av Sekreterare

Inga kandidater finns.

Mötet beslutar
att vakantsätta posten som Sekreterare 2024.

18.5. Val av Revisorer

Lisa Christiansson och Hilda Johansson presenterar sig själva och motiverar varför de vill bli valda till
revisorer 2024.

Frågor

Ida presenterar valberedningens motivation.

Diskussion



Mötet beslutar
att välja Hilda Johansson och Lisa Christiansson till revisorer 2024.

18.6. Val av Suppleant till Revisorerna

Inga kandidater finns.

Oscar Landgren spontankandiderar till posten

Oscar Landgren presenterar sig själv och varför han vill bli vald till revisor-suppleant 2024.

Frågor
Diskussion

Mötet beslutar
att välja Oscar Landgren till posten som suppleant till revisor 2024.

18.7. Val av Representant till TLTHs Valnämnd för Fullmäktigevalet

Inga kandidater finns.

Anton Lundgren spontankandiderar till posten

Anton Lundgren presenterar sig själv och varför han vill bli vald till representant till TLTHs Valnämnd
för Fullmäktigevalet 2024

Frågor

Diskussion

Mötet beslutar
att välja Anton Lundgren till posten som Representant till TLTHs Valnämnd för Fullmäktigevalet 2024.

18.8. Val av CeremU-ordförande

Carl Björklund presenterar sig själv och motiverar varför han vill bli vald till AktU-ordförande 2024.

Frågor

Ida presenterar valberedningens motivering.

Diskussion

Mötet beslutar
att välja Carl till CeremU-ordförande 2024.



Thea yrkar på 10 minuters paus

Mötet beslutar
att ajournera mötet till 23.16

Mötet återupptas 23.16

18.9. Val av AktU-ordförande

Thea presenterar Juni Gahnstrom och varför hon borde bli vald till Aktu-ordförande 2024 då hon är
sjuk.

Frågor

Ida presenterar valberedningens motivation

Diskussion

Mötet beslutar
att välja Juni Gahnstrom till AktU-ordförande 2024.

18.10. Val av Sexmästare

Hanna Isaksson presenterar sig själv och berättar varför hon vill bli vald till sexmästare 2024.

Frågor

Ida presenterar valberedningens motivation

Diskussion

Mötet beslutar
att välja Hanna Isaksson till Sexmästare 2024.

18.11. Val av Øverphøs

Det finns två kandidater till posten, Felix Cleve och Annie Hedin

Felix Cleve presenterar sig själv och motiverar varför han vill bli vald till Øverphøs 2024.

Frågor

Annie Hedin presenterar sig själv och varför hon vill bli vald till Øverphøs 2024.

Frågor

Ida presenterar valberedningens förslag och motivation.

Diskussion

Mötet beslutar



att välja Felix Cleve till Øverphøs 2024.

18.9. Val av Inta-ordförande

Inga kandidater finns.

Mötet beslutar
att vakantsätta posten som Inta-ordförande 2024.

§19. MOFMA

Mötesordförande Theo Nyman förklarar mötet avslutat 23.58.

Mötessekreterare - Lisa Christiansson

Justeringsperson - Thea Kaplan

Mötesordförande - Theo Nyman

Justeringsperson - Bea Olsson


